

BELGISCHE KAMER VAN
VOLKSVERTEGENWOORDIGERS

9 juli 2008

WETSVOORSTEL

**teneinde de werking van de mede-eigendom
te moderniseren en transparanter te maken**

ERRATUM

Bladzijden 27 en 38, de woorden
«Olivier HAMAL (cdH)» vervangen
door de woorden «Olivier HAMAL (MR)».

Voorgaand document :

Doc 52 **1334/ (2007/2008)** :
001 : Wetsvoorstel van mevrouw Nyssens en de heer Hamal c.s.

CHAMBRE DES REPRÉSENTANTS
DE BELGIQUE

9 juillet 2008

PROPOSITION DE LOI

**visant à moderniser et assurer une meilleure
transparence dans le fonctionnement
des copropriétés**

ERRATUM

Pages 27 et 38, remplacer les mots
«Olivier HAMAL (cdH)» par
les mots «Olivier HAMAL (MR)»

Document précédent :

Doc 52 **1334/ (2007/2008)** :
001 : Proposition de loi de Mme Nyssens et M. Hamal et consorts.